{loAAcorAamaouol 1-5

Cx1= 1%2 = 1x3 == 154 = 1%5 = 14:2=  30:3=
2X 1= 2X2= 2X3 = 2X4 = 2XD = 20:4= 27: 3=
3x2= BX2= 3x3= 3%4 = 3x5= 21:3= 24.4 =
4dx1= 4X2= 4X3 = 44 = 4x5= 18:6= 16:4=
5x1= SX2= OX3 = ox4 = XS = 30:5= D=
BX1= BX2 = Ax3 = EX4 = Bx5 = 284 = 45:5=
7X1= 7X2= 7TX3= /x4 = 7X5= 32:4= 12:4=
8x1= 8x2= 8X3= 8x4 = 8x5= 40:5= 24.3=
Ox1= Ox2= Ox3= Ox4 = Ox5= 36:4= 18:3=
i0x1= 10x2= 10x3= 10x4 = 10x5= 45:5= 18:2=
4X3 = 3X5= 4dx5= 3x4 = 4x4 = 10x3= 5x4 =
3x4 = OX3 = 5x4 = 6x4 = 8x4 = Ox3= 6xX4 =
12:3= 15:3= 20:4= 7X4= 4X3 = 10x4 = BX3=
12:4= 15:5= 20:5= 8x4= 8x3= 9x4 = 3=
Mpdpw eEI0WCELG MOANATAACIAGHOU HE YIVOUEVO:

24 i2 27 32
21 35 28

SUHMANPWVW:
_ x3=24 _ x4=28 _ x3=21 _X4=3b  x4=32
~ x5=40 ~ x3=27 _ Xx4=24 - x4=20 ~ x3=18

H CaAdTela £xet 30 poAufia. Aydpaoe akdpa 5. Moipaoe ta poAufia loa {oa og duo

kouTtd. MNéoa pohuPLa éBale oe KABe KOUT;

EElowon: S
ATIavImon: i -

'Ovopua: s
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